
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

   ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
  ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

   ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547 

 

     1 

 

Aρ. Πρωτ:2841/19.06.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 22ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 141/08 της Ε.Ε. 

Στις 19 Ιουνίου 2008, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 22η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 13/06/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος Σαράντης, Νικήτας Καµαρινόπουλος– 

Μέλη  

Απόντες : 1 Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 6ο θέµα Η.∆. περί: «Έναρξης προγράµµατος και υλοποίησης εργασιών 

πρώτης φάσης της πρότασης του ΑΣ∆Α URBACT II /STUCA_TEAM ¨Βιώσιµες Πόλεις και Αστικές 

Περιοχές – Προσβασιµότητα και Κινητικότητα¨»  και λέει τα εξής: 

Μετά την επιτυχηµένη ολοκλήρωση του προγράµµατος URBACT Ι και του δικτύου CITUM, όπου ο ΑΣ∆Α ήταν 

επικεφαλής, επιλέχθηκε ανάµεσα σε πλήθος άλλων, στο πλαίσιο του προγράµµατος URBACT II, η πρόταση 

του ΑΣ∆Α για δηµιουργία διευρωπαϊκού δικτύου µε τίτλο STUCA_ΤΕΑΜ: Sustainable Towns and Urban Core 

Areas Through Enhanced Accessibility and Mobility ¨Βιώσιµες Πόλεις και Αστικές Περιοχές – Προσβασιµότητα 

και Κινητικότητα¨. 

Το πρόγραµµα αυτό, εγκρίθηκε από την Επιτροπή ∆ιαχείρισης του URBACT II στις 18 Απριλίου και η επίσηµη 

έναρξη υλοποίησης της 1ης  Φάσης του ορίστηκε η 21η Απριλίου 2008. Ο ΑΣ∆Α και σε αυτό το πρόγραµµα θα 

είναι Συντονιστής Εταίρος και θα προσπαθήσει να δηµιουργήσει ένα δίκτυο δέκα έως δώδεκα πόλεων µε 

σκοπό την ανάδειξη προβληµάτων και καλών πρακτικών σχετικά µε τα κρίσιµα ζητήµατα της αστικής 

κινητικότητας, της προσπελασιµότητας και της προσβασιµότητας των αστικών κέντρων. 

Έµφαση θα δοθεί στην αναβάθµιση των υποστηρικτικών υποδοµών των πόλεων καθώς και στη µελέτη της 

βελτίωσης της δυνατότητας πρόσβασης που µπορεί να επιτευχθεί µε τη µείωση της κυκλοφορίας 

αυτοκινήτων, χρησιµοποιώντας τα σύγχρονα συστήµατα µαζικών µεταφορών όπως η γραµµή του τραµ, το 

µετρό ή τα λεωφορεία στους αποκλειστικούς λεωφορειόδροµους.  

Σύµφωνα µε το Χρονοδιάγραµµα του Προγράµµατος η 1η Φάση υλοποίησης του µε προϋπολογισµό 

75.000,00€, λήγει στις 21 Οκτωβρίου 2008. Στη συνέχεια θα αξιολογηθούν τα αποτελέσµατα της 1ης Φάσης 



 

K:\APOFAS\APOF_EE\Apfee_08\Apofe141.doc 2 

από την Επιτροπή Αξιολόγησης του URBACT II και τον Νοέµβριο του 2008 θα εγκριθούν οι τελικές προτάσεις 

των Θεµατικών ∆ικτύων. 

Κατά την πρώτη φάση υλοποίησης του προγράµµατος, µία σειρά εργασιών θα πρέπει να δροµολογηθεί 

άµεσα από τον ΑΣ∆Α, λόγω της στενότητας των χρονικών ορίων, που τίθενται από το σύστηµα διαχείρισης 

του URBACT II. Συγκεκριµένα: 

- να διευρυνθεί και οριστικοποιηθεί το εταιρικό σχήµα µε τους συµµετέχοντες φορείς στο Θεµατικό ∆ίκτυο.  

- να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες µε ταξίδια και επαφές από τον lead expert του ΑΣ∆Α προς τους 

υπόλοιπους εταίρους, µε διακίνηση ερωτηµατολογίων και συλλογή στοιχείων για την διαµόρφωση και 

υποβολή της τελικής Πρότασης του Θεµατικού δικτύου URBACT II / STUCA_ΤΕΑΜ.  

- να γίνει Ορισµός Υπευθύνου του Προγράµµατος URBACT II / STUCA_TEAM από τον ΑΣ∆Α για τον 

συντονισµό και την παρακολούθηση των εργασιών του ∆ικτύου καθώς και την φυσική παρουσία του στις 

εργασίες του προγράµµατος που θα πραγµατοποιηθούν τόσο στην ∆υτική Αθήνα όσο και στις λοιπές 

ευρωπαϊκές πόλεις εταίρους του προγράµµατος. Στη θέση του Υπευθύνου του Προγράµµατος δεν µπορεί να 

είναι ο ∆ιευθυντής ΑΣ∆Α κ. Μόσχος ∆ιαµαντόπουλος λόγω ασυµβατότητας. Επίσης ο Προϊστάµενος ∆ΙΠΑΠ-

ΑΣ∆Α κ. Γιώργος Μπουρίτης δεν µπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της θέσης και στα προβλεπόµενα 

ταξίδια, λόγω µειωµένου ωραρίου εργασίας και οικογενειακής κατάστασης (γονέας βρέφους) αλλά και λόγω 

έλλειψης του κατάλληλου επιπέδου γνώσης της αγγλικής γλώσσας. Προτείνεται τη θέση του Υπευθύνου του 

Προγράµµατος URBACT II / STUCA_TEAM να αναλάβει µε σύµβαση έργου, εξωτερικός συνεργάτης του ΑΣ∆Α 

που θα αµειφθεί από τη χρηµατοδότηση του προγράµµατος, ενώ θα πρέπει θα έχει συγκεκριµένα 

επαγγελµατικά προσόντα και χαρακτηριστικά όπως α) Πτυχίο Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύµατος συναφούς 

προς το αντικείµενο του Θεµατικού ∆ικτύου (πχ Συγκοινωνιολόγος), β) πολύ καλή γνώση της αγγλικής 

γλώσσας και αν είναι δυνατό και της απαιτούµενης τεχνικής ορολογίας για τον συντονισµό και την 

παρακολούθηση των διακρατικών συναντήσεων εργασίας του ∆ικτύου και γ) απαραίτητα την δυνατότητα 

φυσικής παρουσίας του στα ταξίδια που θα προκύψουν από τις ανάγκες του Προγράµµατος. 

- να καθοριστεί η Τοπική Οµάδα Υποστήριξης του Προγράµµατος URBACT II / STUCA_TEAM στη ∆υτική 

Αθήνα από τον ΑΣ∆Α έως τις 29 Ιουνίου 2008. Σκοπός της σύστασης Τοπικής Οµάδας Υποστήριξης του 

Προγράµµατος είναι η κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση όλων των εµπλεκόµενων κοινωνικών εταίρων σε 

σχέση µε την θεµατολογία του ∆ικτύου. Στην προκειµένη περίπτωση θα επιδιωχθεί η ενεργή συµµετοχή 

φορέων, σχετικών µε την αστική κινητικότητα στη ∆υτική Αθήνα, όπως είναι οι φορείς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης της περιοχής, οι αρµόδιες ∆ηµόσιες Υπηρεσίες και οι Αρχές Μεταφορών, οι χρήστες µε τους 

συλλογικούς φορείς τους, τις Τοπικές Ενώσεις Πολιτών και τις Ενώσεις Επαγγελµατιών (Ταξί, Λεωφορεία 

κλπ), οι Ενώσεις των σχετικών Επιστηµόνων (Πολεοδόµοι, Συγκοινωνιολόγοι κλπ) και τέλος η Περιφέρεια 

Αττικής ως υπεύθυνη Αρχή ∆ιαχείρισης του ΕΣΠΑ. 

- να υπάρξει κάλυψη δαπανών µετακινήσεων του Lead Expert του Προγράµµατος URBACT II / 

STUCA_TEAM. Στη θέση αυτή και για όλη τη διάρκεια υλοποίησης του προγράµµατος εγκρίθηκε από την 

Επιτροπή ∆ιαχείρισης του URBACT II, ο κ. Κώστας Πετράκης Συγκοινωνιολόγος – Μηχανικός ΠΕ. Σύµφωνα 

µε τους κανόνες διαχείρισης του προγράµµατος ο Lead Expert θα υπογράψει σύµβαση µε την Ευρωπαϊκή 

Κοινότητα, σχέδιο της οποίας θα δοθεί από την Επιτροπή ∆ιαχείρισης του URBACT II. Για την διευκόλυνση 
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των απαραίτητων διαδικασιών, προτείνουµε την ένταξη του κ. Πετράκη σε µία από τις Επιτροπές του ΑΣ∆Α 

(π.χ. στην Επιτροπή ΠΚΣΑ). 

Λαµβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουµε σήµερα στη λήψη απόφασης για την 

έναρξη προγράµµατος και υλοποίηση εργασιών πρώτης φάσης της πρότασης του ΑΣ∆Α URBACT II / 

STUCA_TEAM «Βιώσιµες Πόλεις και Αστικές Περιοχές – Προσβασιµότητα και Κινητικότητα». 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε.), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την έναρξη εργασιών υλοποίησης της 1ης Φάση υλοποίησης της πρόταση του ΑΣ∆Α URBACT II / 

STUCA_TEAM «Βιώσιµες Πόλεις και Αστικές Περιοχές – Προσβασιµότητα και Κινητικότητα µε προϋπολογισµό 

75.000,00€.  

• Εγκρίνει τη  σύναψη σύµβασης έργου µε επιστήµονα, σχετικής µε το Θεµατικό ∆ίκτυο ειδικότητας, δηλ. 

Μηχανικό ΠΕ Συγκοινωνιολόγο ή Πολεοδόµο κλπ που θα αναλάβει Υπεύθυνος του Προγράµµατος URBACT II 

/ STUCA_TEAM από τον ΑΣ∆Α για τον συντονισµό και την παρακολούθηση των εργασιών του ∆ικτύου καθώς 

και την φυσική παρουσία του στις εργασίες του προγράµµατος που θα πραγµατοποιηθούν τόσο στην ∆υτική 

Αθήνα όσο και στις λοιπές ευρωπαϊκές πόλεις εταίρους του προγράµµατος. 

• Εγκρίνει τη σύσταση της Τοπικής Οµάδας Υποστήριξης του Προγράµµατος για την κινητοποίηση και 

ευαισθητοποίηση όλων των εµπλεκόµενων κοινωνικών εταίρων στην περιοχή της ∆υτικής Αθήνας, σε σχέση 

µε την θεµατολογία του ∆ικτύου. 

• Εγκρίνει την κάλυψη δαπανών µετακινήσεων του κ. Κ. Πετράκη ως Lead Expert του Προγράµµατος του 

ΑΣ∆Α URBACT II / STUCA_TEAM, όπως εγκρίθηκε από την Επιτροπή ∆ιαχείρισης του URBACT II. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 141/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
  

 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος – Μέλη 

                                                                                                              Νίκος Σαράντης 

                                                                                                  Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                                             

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 19/06/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


